

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки
«Санкт-Петербургский
Федеральный исследовательский центр
Российской академии наук»



Ректору Санкт-Петербургского государственного университета
телекоммуникаций имени профессора М.А. Бонч-Бруевича,
доктору технических наук, профессору
Р.В. Киричеку

Глубокоуважаемый Руслан Валентинович!

От имени коллектива Санкт-Петербургского Федерального исследовательского центра Российской академии наук сердечно поздравляем Вас и весь коллектив Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций имени профессора М.А. Бонч-Бруевича (СПбГУП) с 95-летием со дня основания!

Ваш Университет является одним из старейших и самых уважаемых образовательных учреждений в России, который на протяжении почти столетия занимает лидирующие позиции в подготовке специалистов в области телекоммуникаций и информационных технологий. Именно здесь зарождались и развивались фундаментальные научные школы, которые внесли значительный вклад в становление и инновационное развитие отечественной связи.

За эти годы СПбГУП доказал свою способность успешно сочетать традиции и новаторство. Профессионализм педагогов, высокая квалификация научных сотрудников, постоянно обновляющаяся материально-техническая база и активное международное сотрудничество стали залогом успешной подготовки компетентных специалистов, востребованных на рынке труда и способных создавать передовые технологические решения.

Желаем Вам, Руслан Валентинович, преподавательскому составу и всем студентам крепкого здоровья, успехов в реализации амбициозных задач, новых научных открытий, плодотворного сотрудничества и неиссякаемого энтузиазма. Пусть СПбГУП и в дальнейшем остается надежным маяком знаний и развития, который вдохновляет студентов и ученых достигать высот и открывать новые горизонты.

Директор
профессор РАН
16 октября 2025 г.

А.Л. Ронжин